



Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde

2146 Mogyoród, Salamon király tér 1.

Tel:06/70/666-34-51

email cím:bolcsode@napraforgobolcsode.hu

Iktatószám: 10113-1/2024.

Előterjesztés száma: 234.

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2024.szeptember 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: **Beszámoló a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde 2023-24-es nevelési év munkájáról és a jelentkezők számáról**

Mellékletek: -

Előterjesztő: Pintér Krisztina intézményvezető *Pinter Krisztina*

Előterjesztést készítette: Pintér Krisztina intézményvezető

Előterjesztést jóváhagyta: Hányik- Lovas Bernadett igazgatási irodavezető *du - lovas Bernadett*

Előterjesztés és végrehajtás hivatali összekötője: (Intézmények, gazdasági társaságok esetén)

Aljegyző/Igazgatási Iroda/Kabinet Iroda/ Településfejlesztési és Műszaki Iroda részéről*:

Hányik- Lovas Bernadett igazgatási irodavezető

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2024.09.17. (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Szarvas Eleonóra Aliz *jegyző/helyettes** (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: pénzügyi irodavezető/helyettes* (szignója)-

Tárgyalja: PB

A Képviselő-testület ülése*1:			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján **	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde 2023. augusztus 28-án, a nyári zárást követően folytatta működését és elkezdtek a 2023-2024-es nevelési évünket.

A nyári leállás ideje alatt, a szabadságolásokon kívül megtörtént a bölcsőde udvarában év közben előjött hibák garanciális javítása, a benti bútorok és használati eszközök átrendezése, így az új gyermekekhez igazítottunk mindent, a tökéletes ellátás érdekében. Az épület nagytakarítása a leálláskor és a nyitás előtti napokban is megtörtént.

*a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

** a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

Az első héten a második évüket nálunk folytató gyermekek visszaszoktatása történt a hosszú nyári szünet után, ez 7 fő volt.

2023. szeptember 4-én kezdtük meg a felvett 15 gyermek beszoktatását. A legfiatalabb felvett gyermek 15, a legidősebb 30 hónapos volt. 2 férőhely szabadon lett hagyva az év során elsőbbséget élvező vagy elhelyezésre szorult gyermekek részére.

Csoportonként hetente 1-1 fővel kezdtük a beszoktatást, november elejére sikeresen le is zajlott 15 gyermek adaptációja. Januárban még 2 fővel bővültek a csoportok, ők akkortól kérték a gyermekek elhelyezését, így a bölcsőde elérte a maximális 24 fős létszámát.

A gyermekek létszáma a nevelési évben, minimálisan változott csak. 2024. márciusában a Mogyoródi Családsegítő Szolgálat 1 kisfiú elhelyezését kérte védelembe vétele miatt. A helye biztosításra került, de családi okokból mégsem került sor a bölcsődei elhelyezésére, ezért 2024. júliusában meg lett szüntetve az ellátási kérelme. 2024. áprilisában 1 kislány megkezdte óvodás éveit, 2 gyermek pedig már júliusban nem kérte az ellátást, mert már otthon meg tudták oldani felügyeletüket, így 21 fővel fejeztük be júliusban a 2023-24-es nevelési évet.

Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban 1 család részesült, az ő gyermekük ezért ingyen étkezésre és gondozási díj mentességre volt jogosult.

16 gyermeknek járt még ingyenes étkezés, közülük 3 gyermek olyan családban él, ahol 3 gyermeket nevelnek. A többieknél a családban az egy főre jutó havi jövedelmük nem haladta meg a kötelező legkisebb munkabér nettó összegének 130%-át.

8 gyermeknek fizettek 871 Ft/ nap étkezési díjat azokra a napokra, amelyeken ott volt a bölcsődében. Ez a szállító étterem nyersanyagárának bruttó ára.

A gondozási díjak fizetése a nevelési év megkezdésekor a következők szerint alakult: az akkori legmagasabb gondozási díjat (56.980 Ft/hó) 8 család, a térítési díj 50 %-át (28.490 Ft/hó) 8 család, a térítési díj 25%-át (14.245 Ft/hó) 3 család fizette.

2024. márciusától 2 család (jövedelemigazolása alapján) 25%-os térítési díja az 50%-os sávba esett, onnantól azt fizették.

A gondozási díjak összege a nevelési év közben emelkedett a bölcsődei ellátásról szóló 4/2022. (III.1.) önkormányzati rendelet módosítása alapján.

E szerint a 2024. júniusi gondozási díj legmagasabb összege 64.900 Ft/ hó lett. A legmagasabb sávban lévő összeget 8 család fizette, 10 család fizett 32.450 Ft-os intézményi térítési díjat és 1 család 16.225 Ft-os gondozási díj összeget.

Bölcsődénk 2. nevelési évében is a beíratott összes gyermeknek sikeresen zárult a beszoktatása, mindenki beilleszkedett új környezetébe és vidáman töltötték mindennapjaikat. A szülők nyugodt szívvel végezheték munkájukat, tudták, megbízható helyen van gyermekük.

Nem történt az Intézményből kiiratkozás, sőt, több idejárt gyermek azóta született testvérének a beíratása is megtörtént a következő nevelési évre.

A bölcsődében az év közbeni hiányzások minimálisak voltak, csak rövidebb betegségek miatt történtek.

Természetesen ebben az évben is megtartottuk az összes ünnepet, járt nálunk a Mikulás, karácsonyfát állítottunk és a Húsvéti nyuszi is rejtett el a gyermekeknek meglepetéseket.

Nagyon sok születésnapot is ünnepeltünk, a szülők nagy örömmel vették a gyermekeik bölcsiben való születésnapját és a gyermekek is élvezték ezeket az eseményeket, amik szívesebbé tették mindennapjaikat.

Gyermeknapra nyílt rendezvényünk ismét nagy sikert aratott a gyermekek és a hozzátartozók körében is, ugrálóvárral, buborékfújó géppel és sok más programmal készültünk. A másik nyílt eseményünk az évzáró, ballagás volt, ahol nagy létszámmal vettek részt, hiszen 21 gyermek ment ősztől óvodába, tőlük búcsúztunk, és csak 3 gyermek kezdte meg második évét bölcsődénkben.

Személyi változás is történt a nevelési év folyamán, 1 kisgyermeknevelőnk már őszi végén jelezte, hogy anyai örömei elé néz. 2023. december végéig tudott a csoportban dolgozni, elvégezte a beszoktatásokat és 2024. januártól szülési szabadságra ment.

Sikeresen megtaláltuk az őt helyettesítő kolléganőnként, aki már januártól munkába tudott állni, így nem volt dolgozói létszám hiányunk egy napra sem. Nagyon gyorsan beilleszkedett közénk, a gyermekek elfogadták egyből a személyét, nem okozott semmilyen törést bölcsődei életükben. Szakmai végzettsége megvolt, kisgyermeknevelői munkatapasztalattal még nem rendelkezett, de nagyon gyorsan beletanult és felvette a ritmust, ami szükséges a gyermekek ellátásához.

2 kisgyermeknevelő kolléganő sikeresen elvégezte év közben a kötelező szakmai továbbképzéseket. Főiskolás kolléganőnk pedig sikeresen teljesítette első évét az ELTE csecsemő- és kisgyermeknevelő, levelező szakán.

Jómagam 2024. szeptemberében kezdtem meg a Semmelweis Egyetemen, a Szociális Mester Alapozó vezetőképzését, amit még ez év végéig remélhetőleg sikeresen elvégzek, ezzel is gyarapítva tudásomat és vezetői hozzáértésemet.

2024. márciusában sor került a Bölcsőde belső ellenőrzésére. 2024. júliusban a közegészségügyi, majd kormányhivatali, augusztusban pedig a Magyar Államkincstár ellenőrzése is lezajlott. Valamennyi ellenőrzés alkalmával rendben találták a Bölcsődénk működését.

Bölcsődénkben nem volt tavaszi és őszi szünet, a téli két ünnep közötti leállás kivételével július végéig voltunk nyitva. Ezután 4 hetes nyári szüneti leállás következett, augusztus 26-án jöttek vissza a még egy évet nálunk töltő gyermekek (3 fő).

Az óvodába menő 21 gyermek helyére a dokumentált jelentkezők száma 27 fő. Ez a szám lényegesen több lenne, ha a telefonos vagy e-mailes szabad férőhelyes megkeresésre pozitív választ tudnék adni.

A 21 elballagott gyermek helyére 21 fő nyert felvételt, nekik januárig befejeződik a beszoktatásuk. A többiek elutasítást kaptak. Vannak közöttük, akik jelezték, hogy ha mégis évközben lenne üresedés, igényt tartanának a férőhelyre. 2 férőhely szabadon lett hagyva az év során elsőbbséget élvező vagy elhelyezésre szorult gyermekek részére.

Ebben az évben is sikerült megvalósítani a csoportbeosztásnál, hogy az egyik csoportba a 24 hónapot betöltött gyermekek kerüljenek, ezzel is növelni lehetett a felvételt nyert gyerekek számát. A felvételt nyert gyermekek kora 11 és 33 hónapos között van.

Az 2023-24-es nevelési évben a Bölcsőde nyitásának első évéhez képest már összeszokott csapatként tudunk dolgozni mindannyian, folytattuk bölcsink szebbé, komfortosabbá tételét.

A célom, hogy a mogyoródi legkisebb gyermekek intézményi elhelyezése ne csak egy fizetős szolgáltatásként legyen a köztudatban, hanem egy olyan hely legyen, ahová szívesen viszik a szülők mosolygós gyermeküket és nyugodtan, biztonságba tudva hagyják ott őket. Ez megvalósult, és nagy örömeimre szolgál.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a bölcsőde 2023-24-es nevelési évről és a jelentkezőkről szóló beszámolómat!

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Pintér Krisztina intézményvezetőnek a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde 2023-24-es nevelési évének munkájáról és a jelentkezők számáról szóló beszámolóját megismerte, és elfogadja.

Határidő: azonnal, beszámolót nem igényel

Felelős: Igazgatási Iroda útján Intézményvezető

Mogyoród, 2024.09.16.

Pintér Krisztina

Pintér Krisztina
intézményvezető